

推进技术革新

商水炸油条大赛劲吹“健康风”

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 传统方法做油条要添加明矾，只有这样油条才会变得松脆好吃。明矾中含铝，摄入过量就会危害人们的身体健康。如何使炸出的油条又好吃又健康？昨日，在商水县邓城镇炸油条大赛上，主办方特地请来中华面点师刘喜盈给该镇走南闯北的炸油条高手“传经送宝”，大赛上吹起了“健康风”。



“油条作品展”



烹饪

广告

西华全力清剿假广告

□晚报记者 徐松

本报讯 连日来，西华县工商局开展了招工招聘广告专项整治行动，严厉打击利用虚假违法招工招聘广告骗取钱财等违法行为。截至目前，该局共检查各类职介所、用工单位、招工代办点139家(次)，审查招工类广告186条，清理违法广告27条，收缴各类违法招工宣传材料2000余份，受理农民工投诉19起，为农民工挽回经济损失2万余元。

线索提供 陶中海

7岁女童元宵夜走失 郸城巡警护送其回家

□晚报记者 徐松

本报讯 2月24日晚8时许，跟着妈妈上街看花灯的7岁女童舒悦在郸城县世纪广场走失，幸运的是，一对散步的夫妻遇到了她，并将她交给了巡警。巡警根据舒悦提供的家庭信息，将其安全送回了家。

线索提供 梁川